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Ata da 6ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso 

de Engenharia de Materiais, realizada online, no dia  

03 de novembro, às 09:00h, no endereço 

https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/pri

scila-lemes-3/ 

 

Aos três de novembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no endereço 1 

https://conferenciaweb.rnp.br/conference/rooms/priscila-lemes-3/ teve início a sexta reunião 2 

ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de Materiais, convocada via e-mail, presidida 3 

pela Profa. Priscila Lemes. Estiveram presentes:  Gislaine Bezerra Pinto Ferreira, José Ferreira 4 

da Silva Junior, Rafael Drumond Mancosu, Eduardo Gonçalves Reimbrecht, Pedro Breno Brito 5 

Herculano Geniuno e ausência justificada de Tabata Adrieli Moser Ferreira. ORDEM DO DIA. 6 

Infomes: A professora Priscila agradeceu o empenho do centro acadêmico e professores na 7 

Mostra de Cursos e Semana Acadêmica e destacou o sucesso do Evento de Comemoração dos 10 8 

anos do Curso de Engenharia de Materiais em especial o empenho do Professor Rafael Mancosu. 9 

O professor Rafael comentou sobre a importância do evento e impacto positivo na Universidade, 10 

colegas, alunos do curso e egressos e agradeceu todos alunos e professores que ajudaram. O 11 

professor Eduardo e professora Gislaine destacaram a importância de ações a favor da 12 

participação maior dos alunos nesses eventos e conscientização de colegas professores em não 13 

ministrar aulas durante esses eventos importantes para os alunos. Professor José Ferreira e 14 

professora Gislaine e o discente Pedro comentaram sobre a baixa adesão dos discentes nas visitas 15 

técnicas. O discente Pedro agradeceu o apoio do curso e comentou sobre os resultados positivos 16 

e negativos no tocante a participação discente na SIEPE e SAEMA. 1. Aprovação da sugestão 17 

de prorrogação de atuação discente na equipe do centro acadêmico: A professora Priscila 18 

Lemes explicou que o centro acadêmico necessita prorrogar a possibilidade de atuação discente 19 

na equipe do CA, pois atualmente, conforme seu estatuto, o prazo máximo é de dois anos e deve 20 

ser substituído. O discente Pedro explicou que não conseguiu formar a equipe completa com 21 

novos discentes (por falta de interesse em participação) e devido aos prazos máximos de 22 

substituição, mas que haviam discentes interessados em continuar, portanto, precisava 23 

autorização do colegiado do curso para alterar o estatuto no tocante a uma prorrogação de mais 24 

um ano de participação, dentro da situação exposta. Foi colocado em votação e aprovado por 25 

unanimidade. 2. Aprovação da distribuição docente das disciplinas de 2026-1: A professora 26 

Priscila informou que os links FEOs já foram enviados e que o CCE já havia adicionado seus 27 

horários para 2026-1, portanto os cursos já poderiam fazer a distribuição de suas disciplinas e 28 

horários, em conjunto com as decisões dos horários oferecidos pelas disciplinas básicas comuns 29 

às engenharias. O professor Ferreira auxiliou na distribuição das disciplinas de 2026-1 30 

obrigatórias específicas e optativas e de seus horários no FEO e propôs enviar a proposta montada 31 

ao centro para aprovação dos horários conforme a organização das disciplinas básicas comuns às 32 
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engenharias. Inclusive, foram propostas duas disciplinas novas optativas a serem ministradas em 33 

2026-1 pelo professor Eduardo e outra pelo professor Péricles. Foi colocado em votação e 34 

aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, a Presidente deu esta reunião por 35 

encerrada às 11:00h e, eu, Priscila Lemes, lavrei a presente Ata, que lida e aprovada, vai por mim 36 

assinada e pelos demais presentes. 37 
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